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GAL BRADANICA





Estratto Avviso Pubblico

Piano di Sviluppo Locale 2007/2013
GAL Bradanica

Nell’ambito del Programma di Sviluppo Rurale Regione Basilicata 2007/2013, il GAL BRADANICA, quale soggetto attuatore del Piano di Sviluppo Locale nell’area territoriale di riferimento, ha emanato il bando pubblico finalizzato al sostegno degli investimenti in appresso indicati sinteticamente.
Misura 4.1 Implementazione delle strategie di sviluppo locale

Sottomisura 4.1.3 Azioni a sostegno della qualità della vita e della diversificazione delle attività economiche.

Azione C) Aumento dell’attrattività turistica del territorio e animazione culturale.

Operazione 4.1.3.6 Nuove tecnologie per la promozione del patrimonio culturale.

Descrizione tecnica dell’operazione: L’operazione si presenta come fortemente innovativa per l’applicazione delle Nuove Tecnologie e della Rete Informatica nel settore della valorizzazione e promozione dei Beni Culturali al fine di diffondere la conoscenza e potenziare la fruibilità delle bellezze architettoniche, artistiche, culturali e paesaggistiche dell’Area Bradanica.

L’operazione  rappresenta un’azione pilota nel campo del marketing territoriale con utilizzo delle nuove tecnologie e dovrà costituire una best practice in quanto modello di innovazione per la promozione territoriale e culturale. 

La medesima operazione intende promuovere altresì l’utilizzo di nuove tecnologie, come ad esempio: sistemi GIS, sistemi di prenotazione e commercializzazione on line, applicazioni di realtà aumentata, guide e tour virtuali, web tv, web 2.0, audio – guide. visite multimediali e scenografiche, ecc., sia per attività di comunicazione e marketing  che per nuove modalità di fruizione del patrimonio turistico - culturale.  

L’operazione finanzierà due tipologie di investimento corrispondenti a due distinte linee di intervento:

· Linea di intervento 1) Comunicazione Innovativa e Promo - Commercializzazione delle Risorse Turistiche e Culturali del GAL Bradanica;

· Linea di intervento 2) Valorizzazione e Nuove Modalità di Fruizione di Beni e/o Contenitori Culturali. 

Beneficiari: Imprese, consorzi di imprese, associazioni di imprese, raggruppamenti di imprese, reti di imprese, cooperative, consorzi turistici, nonché fondazioni e associazioni di promozione culturale legalmente riconosciute. 

Area di applicazione delle operazioni: Comuni di Grassano, Grottole, Irsina, Miglionico, Montescaglioso e Pomarico.
Risorse finanziarie disponibili: € 90.000,00 di quota pubblica a cui si aggiungono € 60.000,00 di cofinanziamento privato, per un totale complessivo di € 150.000,00 

Tipologia aiuto: contributo in conto capitale erogato in regime de minimis.

Partecipazione FEASR: 57,5 % della parte pubblica.

Intensità del contributo pubblico: 60 % dell’investimento ammissibile. 

Cofinanziamento privato:  40% dell’investimento ammissibile.

Massimali delle spese ammissibili a finanziamento per singolo richiedente: 

· Per la linea di intervento 1) Comunicazione Innovativa e Promo - Commercializzazione delle Risorse Turistiche e Culturali del GAL Bradanica: € 30.000,00 di quota pubblica a cui si aggiungono € 20.000,00 di cofinanziamento privato, per un totale complessivo di € 50.000,00.

· Per la linea di intervento 2) Valorizzazione e Nuove modalità di Fruizione di beni e/o contenitori culturali: € 60.000,00 di quota pubblica a cui si aggiungono € 40.000,00 di cofinanziamento privato, per un totale complessivo di € 100.000,00. 

Considerato che, in base a quanto previsto dal Piano di Sviluppo Locale, l’operazione di cui al presente bando è di carattere immateriale e pertanto non è consentita alcuna anticipazione.  

Modalità e termini di presentazione delle domande di aiuto: Condizione necessaria per la presentazione della domanda di aiuto è la costituzione ovvero l’aggiornamento del fascicolo unico aziendale secondo la procedura informatizzata del portale SIAN (D.P.R. 503/99 e Circolari AGEA). Le domande di aiuto, così come rilasciate dal sistema, unitamente alla documentazione richiesta nel bando e con le modalità ivi indicate, dovranno pervenire entro e non oltre le ore 13.00 del 45° giorno successivo alla data di pubblicazione.
Il Responsabile del procedimento è il Direttore Tecnico del P.S.L. – Avv. Nicola Raucci.

Il contenuto integrale dei bandi suddetti viene pubblicato sui siti istituzionali www.gal-bradanica.it, www.basilicatapsr.it ed affisso presso gli Albi Pretori dei Comuni ricadenti nell’area territoriale del GAL medesimo.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all’Ufficio Segreteria del GAL BRADANICA, aperto al pubblico dalle ore 10,00 alle ore 13,00 dei giorni feriali, escluso il sabato, telefono 0835.559751 – e-mail info@gal-bradanica.it, a partire dal giorno successivo alla data di pubblicazione del presente avviso.
Miglionico, lì 02.04.2013
Il Presidente del GAL BRADANICA

Leonardo BRAICO
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