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   UNIONE EUROPEA                 REPUBBLICA ITALIANA         REGIONE   BASILICATA

L’Europa investe nelle zone rurali


PROGRAMMA DI SVILUPPO RURALE REGIONE BASILICATA 2007-2013 
ASSE IV LEADER

GRUPPO DI AZIONE LOCALE BRADANICA Soc. Cons. a r.l. 
Via Dante n. 12 - 75010 Miglionico MT 

* * * * *
AVVISO PUBBLICO PER ESTRATTO 
per la formazione dell’albo delle imprese da utilizzare  per l’affidamento di 
lavori, forniture di beni e servizi in economia

Si rende noto che questa società, Gruppo di Azione Locale Bradanica Soc. Cons. a r.l.,  con sede legale e operativa in Miglionico (MT) alla Via Dante n. 10 (in seguito denominata GAL Bradanica)  intende procedere alla formazione dell’Albo Fornitori, consistente in un elenco di soggetti da utilizzare per l'affidamento di forniture e lavori o servizi in economia, nell’ambito della gestione dell’Asse 4 Leader del Programma di Sviluppo Rurale (PSR) Regione Basilicata 2007/2013, alla stregua di quanto previsto dalla  deliberazione del Consiglio di Amministrazione del GAL n.1 del 25.02.2011.

All’interno dell’Albo Fornitori le imprese saranno classificate secondo categorie merceologiche riportate nel modulo “A”.

I singoli professionisti e/o imprenditori interessati (imprese individuali, società, cooperative, consorzi, ecc.) devono trasmettere la “Richiesta di Iscrizione” redatta dal rispettivo titolare/legale rappresentante attraverso la quale si manifesti l’intenzione dei medesimi di volersi iscrivere all’Albo Fornitori della società sopra intestata, corredando la stessa, a pena di esclusione, della documentazione e delle informazioni richieste.

A tale fine, le imprese che desiderano iscriversi all’Albo Fornitori devono assolvere a tutti gli adempimenti previsti nell’avviso pubblico la cui versione integrale è stata affissa all’Albo Pretorio del G.A.L. nonché dei Comuni di  Grassano, Grottole, Irsina, Miglionico, Montescaglioso e Pomarico. Presso i ridetti uffici è stata resa disponibile la relativa modulistica che potrà essere eventualmente scaricata anche dal sito istituzionale www.gal-bradanica.it.

Le domande potranno essere proposte a decorrere dalla data di pubblicazione del presente avviso all’albo  pretorio.

Le domande di Iscrizione all’Albo Fornitori saranno esaminate dal Responsabile del Procedimento che ne valuterà la completezza e la eventuale presenza di una o più cause ostative all’iscrizione.

Istruttoria

L’istruttoria delle domande pervenute e della relativa documentazione dovrà concludersi entro 30 giorni dalla presentazione. Entro lo stesso termine potranno essere richieste integrazioni, chiarimenti o documentazione alle imprese richiedenti. Il termine stabilito per la presentazione di integrazioni, chiarimenti o documentazione è di 10 giorni dalla richiesta. Nei successivi 20 giorni il GAL decide per l’iscrizione o il diniego motivato di iscrizione all’albo.

In ogni caso, l’iscrizione all’albo delle imprese idonee interviene nel termine massimo di 60 giorni dalla presentazione della domanda.

Le imprese sono iscritte nell'Albo con atto del Responsabile del Procedimento del GAL secondo l'ordine cronologico quale risulterà dalla data di presentazione della richiesta di iscrizione.

L’iscrizione all’Albo Fornitori decorre dalla data di pubblicazione dell’Albo sul sito della Società ed è valida per tutta la durata della programmazione PSR 2007/2013.

Cancellazione e modifica

La cancellazione dall'Albo è disposta d'ufficio nei seguenti casi:

- sopravvenuta mancanza di uno dei requisiti di iscrizione;

- quando l'iscritto sia incorso in accertata grave negligenza o malafede nella esecuzione della prestazione ovvero sia soggetto a procedura di liquidazione o cessi l'attività;

- mancata ottemperanza alla vigente normativa antimafia;

- mancata risposta ad inviti della Società per tre volte consecutive.

La cancellazione dall’albo comporta il divieto di iscrizione all’albo delle imprese del GAL per tre anni.

Il Gal tratterà i dati per le finalità connesse alla formazione e alla tenuta dell’Albo Fornitori in conformità alle previsioni contenute nella legislazione vigente in materia di protezione dei dati personali (D.lgs. n.196/2003).

Tutte le imprese iscritte all’Albo Fornitori potranno essere invitate, a seconda delle categorie, a partecipare a gare, anche informali, per le forniture di beni e servizi.

Il responsabile del procedimento amministrativo è il direttore del GAL BRADANICA, Avv. Nicola Raucci. Eventuali informazioni e/o chiarimenti potranno essere richiesti a mezzo tel/fax al n. 0835/559751 oppure al seguente indirizzo di posta elettronica: info@gal-bradanica.it (dal lunedì al venerdì dalle 10.00 alle 12.00).

Miglionico, lì 06.06.2011

Il Presidente del GAL BRADANICA

Leonardo Braico
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